
В Кемеровской области перед судом предстанет житель областного центра, обвиняемый в покушении на убийство брата

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего жителя Рудничного района города Кемерово, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, в ноябре 2020 года обвиняемый распивал спиртное в компании матери и младшего брата у себя в квартире. Во время застолья женщина ушла спать, а мужчины продолжили употреблять горячительные напитки. Младший брат, узнав, что родственник приобрел спиртные напитки на деньги, которые они откладывали на общие нужды, предъявил ему претензии. Из-за этого между братьями возникла словесная ссора, во время которой 30-летний мужчина оскорбил старшего брата нецензурной бранью. Тот разозлился и в ответ несколько раз ударил брата ножом в грудь. От полученных повреждений потерпевший потерял сознание. Обвиняемый, посчитав, что убил мужчину, разбудил мать и рассказал ей о произошедшем, после чего вызвал «скорую помощь». Прибывшие медицинские работники госпитализировали потерпевшего. Мужчине своевременно была оказана квалифицированная медицинская помощь, он выжил. Злоумышленник был задержан, вину он признал частично, заявил, что убивать брата не хотел.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1555345>